
 
COMUNE  DI  MASERA 
Provincia Verbano-Cusio-Ossola 

 
 
 

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 2 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 
OGGETTO: LAVORI DI MANUTENZIONE STRAORDINARIA E MIGLIORAMENTO  

DEGLI IMPIANTI SPORTIVI – APPROVAZIONE ATTI DI CONTABILITA’ 
FINALE. 

 
 
       L’anno duemiladieci, il giorno 7  gennaio, alle ore 17.30, nella sala delle 
riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.   
 
 
   Fatto l’appello nominale risultano: 
  
    
     COGNOME    NOME                                                                         PRESENTI            
ASSENTI 
 
     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X 
     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X 
     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X 
     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X          
     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X 
 
     TOTALE                                                                             5                                       
 
    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO. 
 
    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE 
assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’argomento indicato in oggetto. 



 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

 
Atteso che con contratto del 04.12.2008, Rep. 292, registrato a Domodossola in data 
05.12.2008 al n. 126, i lavori di cui in oggetto, sono stati definitivamente aggiudicati 
all’Impresa Monterosso Giardini snc di Cressa; 
 
Considerato  che con propria precedente deliberazione n. 171 del 19.11.2009, esecutiva, si è 
proceduto all’approvazione della perizia suppletiva e di variante dei lavori di che trattasi; 
 
Dato atto che con propria deliberazione n. 58 del 23.04.2009 e n. 1 in data odierna, si è 
provveduto rispettivamente all’approvazione del 1° SAL e l’equivalente al finale dei lavori in 
questione; 
 
Visti ed esaminati gli atti di contabilità finale pervenuti in data 30.12.2009 dalla Direzione dei 
Lavori e completi di: verbale di consegna lavori, verbale di sospensione lavori, verbale di 
ripresa lavori, verbale di sospensione lavori n. 2, verbale di ripresa lavori n. 2, libretto delle 
misure, registro di contabilità, stato finale, dichiarazione non cessione crediti, certificato di 
ultimazione lavori, certificati di conformità della recinzione per impianti sportivi “Replast 
Tsport”, relazione sul conto finale con certificazione di regolare esecuzione; dal quale risulta 
un credito all’impresa di €. 392,02 + Iva; 
 
Ritenuto, pertanto, giusto procedere all’approvazione dei predetti atti di contabilità finale; 
 
Acquisiti i pareri favorevoli di competenza; 
 
Visto il bilancio 2010 in corso di formazione; 
 
All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge; 
 

DELIBERA 
 

Di approvare, per le ragioni di cui in premessa, gli atti di contabilità finale e certificato di 
regolare esecuzione dei lavori in oggetto pervenuti in data 03.12.2009 dalla Direzione Lavori; 
 
Di procedere quindi a corrispondere a favore dell’Impresa Monterosso Giardini snc di Cressa la 
somma residua di €. 392,02 +Iva con imputazione all’intervento 2060201 (cap.3409) RP del 
bilancio 2010 in corso di formazione; 
 
Di provvedere all’acquisizione delle certificazione di regolarità contributiva (DURC). 


